【表紙】

【提出日】 平成26年7月31日

【会社名】 株式会社ベネッセホールディングス

【英訳名】 Benesse Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 原田 永幸

【本店の所在の場所】 岡山市北区南方三丁目 7番17号

【電話番号】 086(225)1165 (大代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役副社長兼CFO 福原 賢一

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿二丁目1番1号

【電話番号】 03(5320)3505

【縦覧に供する場所】 株式会社ベネッセホールディングス東京本部

(東京都新宿区西新宿二丁目1番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

平成26年7月31日開催の当社取締役会における代表取締役からの辞任の申し出により、当社の代表取締役に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

代表取締役辞任

氏名 (生年月日)	役名及び職名	異動の年月日	異動日における 所有株式数
福島 保 (昭和28年2月23日)	代表取締役副会長	平成26年7月31日	88千株

(注)「異動日における所有株式数」は、提出日現在における所有株式数を記載しております。

以上